

大家好，今天来为大家解答联想发行数字藏品时间这个问题的一些问题点，包括联想数字系列也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [古籍收藏的意义何在？](#)
2. [陨石有多大收藏价值？](#)
3. [想给孩子进行数学启蒙，有哪些推荐的绘本？](#)
4. [这些粮票值得收藏吗？](#)

古籍收藏的意义何在？

古籍收藏本人觉得很有意义，毕竟古人上下五千年的文化，传承，工艺，研究，和医学.....是历代祖宗的传承。上天文，下地理的，源远流长，可谓五花八门。本人学识有限，不足勿怪，谢邀！

陨石有多大收藏价值？

收藏是人生的一种态度也是一种境界。

收藏承载着历史和文化，承载着艺术审美工艺传承和流传经历。

陨石收藏正因为有这些特殊的稀缺性和独有的价值，使得它同时具有升值的潜力。记得著名主持人王刚说过一段话“天底下还有这等美事吗——每天让你玩着，欣赏着，修身养性，由于它的存在，让你的生活充满了乐趣;同时它还能保值和升值，一不留神更能让你发大财。”话虽诱惑和俗气一点，但还是有那么一点道理的，也道出了许多藏家的初衷。

陨石非常稀有也非常珍贵，陨石的科学研究价值非常高，下面几个实例和大家介绍一下陨石的科研价值、珍贵程度、陨石实际应用:

第一，研究月球陨石是70年代初，尼克松访华，带给我国的国礼之一就是一片阿波罗登月时采集回来的一克月岩，大家没看错，就是一克重的国礼，当时我们的周恩来总理给美国的回礼是两只国宝大熊猫，可见这块小小的石头有多么稀有珍贵，周总理专门指派中国科学院组织团队对这块月球岩石进行全面研究，反映我国政府及国家领导人对这块月岩的重视，中科院的专家团队接到研究这片月球岩石任务后，非常珍惜，不敢有丝毫浪费，仅仅切割了一半，用0.5克研究月球的大气环境、岩石化学类型、有机化学物、矿物组成，热变质作用、宇宙射线等，（剩余的0.5克月

球岩石现保存于北京天文馆）通过全面分析这块儿月球岩石的数据，为我国以后的月球探测及人类登月提供了详实的理论数据，也奠定了我国现在航空航天事业的飞速发展。美国送中国1克月球石头，没想到中国人竟用0.5克就研究的这么透彻，美国很惊讶、出乎美国人意料之外了。

第二，科学研究陨石的热潮是1976年的吉林陨石雨，研究发现吉林陨石是顺地球公转方向从后面追上的地球，在空气动力和热应力作用下在距地19千米高空爆炸，分析吉林的球粒类型和成因发现热变质程度较高，属于平衡型普通球粒陨石，研究发现吉林陨石作为太阳系的一个小成员，对中国研究太阳星云形成太阳系的过程起了重要的意义。

第三，民间陨石爱好者重视及收藏陨石是从2013年俄罗斯车里雅宾斯克陨石开始升温，我国民间陨石收藏爱好者在此期间人数激增，在此以前中国陨石爱好者仅数百人，陨石科普开始进入学校及社区，陨石爱好者的增加，也为我们培养、引导了一批天文爱好者、小行星爱好者及陨石爱好者，加快促进了陨石的发展。

第四，2016年的延安陨石（国际命名为:马子川陨石）是中国首个目击紫苏辉石无球粒陨石，对研究太阳系第四号小行星-灶神星有着重要实际科研价值。

2017年10月4日20时07分05秒（8月15日中秋夜），云南香格里拉发生一次小行星坠落事件，国家科研机构及各地的陨石爱好者大约逾千人组织地毯式寻找数天，在此期间有人悬赏每克数万元收购该陨石，均未寻获陨石标本，可见获得陨石标本是多么困难，能被收集到的陨石是多么稀有珍贵，此次小行星坠落事件增加了陨石的关注度、增强了陨石知识的传播。

最具代表陨石价格的的陨石是NWA7034火星陨石（俗称黑美人），市场价每克数万元，最高价格达到每克十万元，中国的吉木乃陨石价格也以每克千元计，非常珍贵稀有，陨石圈内有钱都买不到这个陨石标本，一般陨石爱好者想买这个陨石标本更是非常困难。@微头条小秘书

想给孩子进行数学启蒙，有哪些推荐的绘本？

我推荐《你好！数学》

这套绘本非常适合孩子进行数学启蒙！最神奇的事情是，这些绘本从头到尾都没有讲到“数学”，却把数学的精髓深入骨髓！比如《十只熊，一个家》，是讲一个熊爸爸和熊妈妈，他们生了8个孩子，一共是10只熊，故事讲述他们愉快的一整天，画风温馨自然，在润物细无声中，把10的分合全部传达了，而且孩子在不知不觉中就学会了，没有说教也没有枯燥的理论。、

又比如《鳄鱼和鳄鱼鸟》，用两个体型差异巨大的“好朋友”的故事，让孩子瞬间掌握了对比和相对空间大小的概念，让孩子在品味他们俩浓浓友谊的同时，学会了数学常识。

这些绘本，不仅仅是数学书，每一本都蕴含着“真、善、美”的寓意，也能让孩子学习到很多优良品质，比如说乐于奉献、乐于助人、相互尊重、合作、关心他人、诚实等等.....

好书！真的是好书！！

这些粮票值得收藏吗？

你手上的还好，自己留着收藏还可以，价值不大。

首先，要把收藏价值和投资价值搞清楚，收藏是指自己喜欢的，就去收藏不管值不值钱，而投资价值就不一样了，也是大家认可的，印刷技术精，内容丰富，发行量少，这类即有投资价值也有收藏价值。

价格较高的粮票有，特殊粮票，早期发行的粮票，专用粮票，文革粮票，“样票”等等。

你要是喜欢，不仿可以买几张有价值高的收藏，现在价格也不高，几十至几百就可以买的好的了。

以上内容只提供参考。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。